Erratum H. Pettersson, S. Antman, and Y. Grunditz Studies in the Decay of ¹⁰³Rh

Z. Physik 233, 260 (1970).

In the preparation of the above article a mistake was performed in plotting the K-conversion coefficients. Thus in Fig. 5 the K-conversion coefficient for the 242 keV transition was plotted as $(1.3\pm0.5)\cdot10^{-1}$, but as shown in Table 3 the proper value is $(1.3\pm0.5)\cdot10^{-2}$. When the latter value is plotted it is clear that the 242 keV transition is compatible with an E1 character instead of M2 as was erroneously concluded. A concequence of this plotting error is that the most probable spin-parity assignment for the 537 keV state is $\frac{5}{2}$.